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Comunidad Res. Forestales (tep) Porcentaje Recursos

existentes (tep)
Recursos

existentes (t)
Andalucía 124.380 9,1% 0 0
Aragón 98.058 7,1% 0 0
Asturias 34.238 2,5% 0 0
Baleares 0 0,0% 0 0
Canarias 0 0,0% 0 0
Cantabria 25.823 1,9% 0 0
Castilla-La Mancha 113.156 8,2% 0 0
Castilla-León 367.668 26,8% 367.668 1.050.480
Cataluña 92.340 6,7% 0 0
Com. Valenciana 54.851 4,0% 0 0
Extremadura 134.338 9,8% 0 0
Galicia 220.461 16,1% 220.461 629.889
La Rioja 12.454 0,9% 0 0
Madrid 12.991 0,9% 0 0
Navarra 19.302 1,4% 0 0
País Vasco 34.239 2,5% 0 0
Región de Murcia 29.129 2,1% 0 0
TOTAL 1.373.428 588.129 1.680.369 �
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Comunidad Res. Agr. Leñosos (tep) Porcentaje Recursos
existentes (tep)

Recursos
existentes (t)

Andalucía 266.740 26,6% 266.740 762.114
Aragón 84.930 8,5% 0 0
Asturias 2.470 0,2% 0 0
Baleares 13.240 1,3% 0 0
Canarias 3.020 0,3% 0 0
Cantabria 0 0,0% 0 0
Castilla-La Mancha 145.510 14,5% 145.510 415.743
Castilla-León 22.850 2,3% 0 0
Cataluña 129.170 12,9% 129.170 369.057
Com. Valenciana 145.160 14,5% 145.160 414.743
Extremadura 64.790 6,5% 0 0
Galicia 6.240 0,6% 0 0
La Rioja 31.310 3,1% 0 0
Madrid 7.410 0,7% 0 0
Navarra 11.530 1,1% 0 0
País Vasco 3.240 0,3% 0 0
Región de Murcia 66.360 6,6% 0 0
TOTAL 1.003.970 686.580 1.961.657 �
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Comunidad Res. Agr. Herbáceos (tep) Porcentaje Recursos
existentes (tep)

Recursos
existentes (t)

Andalucía 1.152.960 14,7% 1.152.960 3.294.171
Aragón 730.930 9,3% 0 0
Asturias 2.180 0,0% 0 0
Baleares 21.880 0,3% 0 0
Canarias 2.030 0,0% 0 0
Cantabria 1.830 0,0% 0 0
Castilla-La Mancha 1.188.480 15,1% 1.188.480 3.395.657
Castilla-León 2.863.020 36,4% 2.863.020 8.180.057
Cataluña 605.670 7,7% 0 0
Com. Valenciana 97.490 1,2% 0 0
Extremadura 380.510 4,8% 0 0
Galicia 181.380 2,3% 0 0
La Rioja 97.830 1,2% 0 0
Madrid 101.100 1,3% 0 0
Navarra 331.110 4,2% 0 0
País Vasco 92.170 1,2% 0 0
Región de Murcia 15.460 0,2% 0 0
TOTAL 7.866.030 5.204.460 14.869.886 �
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Comunidad
Res. Industriales
potenciales (tep)

Res. Industriales
utilizados (tep)

Andalucía 1.084.160 517.148
Aragón 103.621 46.449
Asturias 79.230 97.162
Baleares 26.240 6.993
Canarias 32.251 0
Cantabria 14.247 10.381
Castilla-La Mancha 156.235 121.757
Castilla-León 125.511 117.732
Cataluña 247.198 238.924
Com. Valenciana 199.224 86.832
Extremadura 69.047 20.078
Galicia 366.138 161.044
La Rioja 14.206 15.788
Madrid 59.894 11.749
Navarra 107.090 65.927
País Vasco 226.654 145.957
Región de Murcia 38.053 21.079
TOTAL 2.949.000 1.685.000 �
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Comunidad Cultivos energéticos (tep) Porcentaje Recursos
existentes (tep)

Recursos
existentes (t)

Andalucía 1.061.828 18,4% 1.061.828 2.949.522
Aragón 716.299 12,4% 716.299 1.989.719
Asturias 0 0,0% 0 0
Baleares 0 0,0% 0 0
Canarias 0 0,0% 0 0
Cantabria 0 0,0% 0 0
Castilla-La Mancha 1.130.223 19,6% 1.130.223 3.139.508
Castilla-León 1.700.445 29,5% 1.700.445 4.723.458
Cataluña 277.007 4,8% 0 0
Com. Valenciana 0 0,0% 0 0
Extremadura 383.940 6,7% 0 0
Galicia 0 0,0% 0 0
La Rioja 23.118 0,4% 0 0
Madrid 96.940 1,7% 0 0
Navarra 194.959 3,4% 0 0
País Vasco 55.591 1,0% 0 0
Región de Murcia 128.213 2,2% 0 0
TOTAL 5.768.563 4.608.795 12.802.208 �
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